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TRABAJO PRACTICO N°5
NUMEROS IRRACIONALES — SUCESIONES

MARQUEN LAS OPCIONES CORRECTAS

1)¢ Cual de los siguientes nameros es irracional?

av4  bVE oVd da

2)¢Cuéles de las siguientes expresiones es equivalente a: (az.b5 )73 .(ab)2 ?
a)a*b? b) a™*b? c)a’p™ d)a~b™

3)¢Cuél es el resultado de 2 - (ﬁ)\ﬁ7

)23 +2/6 b)2+/3 -24/6 c) 2 +2./6 d)2 -2\/6
4)¢;Cuél es la expresion en lenguaje coloquial que traduce a «W{’/\/@Z?

a)La raiz cuadrada de la raiz cubica de la raiz quinta de la suma entre la raiz cuadrada de dos y dos
b)La raiz quinta de la raiz cuadrada de la raiz cibica de la suma entre la raiz cuadrada de dos y dos
c)La raiz cubica de la raiz cuadrada de la raiz quinta de la suma entre la raiz cuadrada de dos y dos
d)La raiz clbica de la raiz cuadrada de la raiz quinta de la suma entre la raiz cubica de dos y dos

5)¢Cual es el resultado de %?
y
a)\/x b)f C)ﬂ d)\/j
y y y
6)¢Cual es el resultado de racionalizar 2+ 5?
NN

7 2 7 2 7 2 7 2
a)——-—=+/10 b)—+=v10 ¢)-—+=+10 d)=-=+10
)33\/_ )33\j_ )33 )33\/_
7)¢Cual es el término general de la sucesion g gég :

1 1 1
a)=n-2 b)5n-= c)=n
)5 ) 5 )5
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8)¢Cual es la razdn de la sucesion aritmética de 20 términos que comienza en 12 y termina en -45?
ar=3 b) r=-3 c)r=-2

9)¢Cuantos terminos tiene una sucesion geometrica si su razén es 3 ; su primer elemento es E Yy

el tltimo término es 19.5837?
ayn=3 b) n=81 c)n=15

10)RESPONDAN
a)Si en una sucesion aritmética el primer término es -67 y la razon es -3, qué lugar ocupa el término cuyo
valor es -16?

b)Si en una sucesidon aritmética el primer término es 6 y la razén es > ¢qué lugar ocupa el término cuyo

valor es 12?
€)Si en una sucesién geométrica el primer término es 2 y la razén es 3, ¢qué lugar ocupa el término cuyo
valor es 43747

d)Si en una sucesion geométrica el primer término es T y larazén es 5, ¢qué lugar ocupa el término cuyo
valor es -125?

11)RESPONDAN

a)Sabiendo que a, =3y a, =768 y que se trata de una sucesion geométrica, (cuél es la suma de los primeros
seis términos?

b)En la sucesion geométrica cuyo primer término es 5y la razon es 2, ¢cual se la suma de los ocho primeros tér-
minos?

¢)¢Cuél es la suma de los primeros cinco términos de la sucesién geométrica cuyos cuarto y quinto términos son

1 1 .
= — respectivamente?
5 Y 10 P

d)Calculen la suma de los 20 primeros maltiplos naturales de 5 comenzando por 35.
e)¢Cuél es la suma de los primeros diez términos de la sucesion aritmética: 12;7;2;-3;.......7
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